

# vize2020

[startcil.cz](http://startcil.cz)



V zimě roku 2006 jsem měl jako praktikant dlouhodobou praxi v dětském domově tady v Těrlicku. Jednoho mrazivého večera jsem měl možnost zachránit hochu z tohoto domova v lese před umrznutím. Při této události jsem slyšel Boží volání vydat se cele jen Jemu.

V roce 2011 jsme se s manželkou do Těrlicka nastěhovali a dnes zde můžeme společně s dalšími lidmi rozvíjet církve. Jsem nadšený z toho, jak nás Bůh jako společenství vede, proměňuje a povolává, abychom odráželi Jeho záměry, které má s tímto světem.

Chceme vám představit to, co se podařilo změnit v poslední době a vizi, kterou máme pro rok 2020. Uvědomujeme si, že ve všem, co děláme, jsme absolutně závislí na Bohu, ale také chceme s odvahou plánovat a dívat se vpřed.

Pokud jste součástí našeho společenství nebo se vám líbí, co děláme a kým jsme, zveme vás, abyste budovali církve v okolí Těrlicka spolu s námi. Věříme totiž, že zdravá církev může být opravdovou nadějí pro naše okolí, ale i celou zemi.

Za těrlický sbor pastor Lukáš Sztefek



# 2019

## co se nového událo?

### **Rekonstrukce sálu**

V tomto roce se nám podařilo dokončit rozsáhlou rekonstrukci sálu za více než 600 000,- Kč.

Toužili jsme vytvořit místo, kde se lidé budou cítit jako doma. Dnes zde probíhají pravidelná setkání pro děti, mládež, rodiny. Potkávají se zde samostatně ženy, starší lidé, muži při společné snídani. V prostorech probíhají důležité životní rozhovory, předmanželské přípravy, studia Bible, zkoušky hudební kapely, a mnohá další setkání.

### **Dorost**

V roce 2019 se podařilo začít pravidelná páteční setkání pro děti ve věku 9-15 let, kterým říkáme dorost. Setkání se účastní v průměru 12 dětí.

# 2020

**co plánujeme** nad rámec toho, co už děláme.

## **Kurz Objevování křesťanství**

Připravujeme netradiční kurz pro ty, kteří se chtějí dozvědět, o co v křesťanství jde, anebo si jen osvěžit základy. Cílem kurzu je objevit, kým je Ježíš, proč přišel, a co to pro nás znamená.

## **Rekonstrukce kuchyně se sociálním zařízením**

Věříme, že jídlo spojuje lidi. Sborová kuchyně sloužila dobře svému účelu 50 let, ale dnes potřebuje zásadní proměnu. Rekonstrukce počítá s propojením kuchyně a zahrady tak, abychom mohli jídlem obsluhovat i námi pořádané venkovní akce.

Velkým nedostatkem našich vnitřních prostor jsou chybějící toalety. Tyto máme v jiné budově. Člověk tak musí přecházet přes venek, což je v zimních měsících dost nepohodlné. Rekonstrukce počítá s vytvořením jednoduchého vnitřního sociálního zařízení.

## **Studovna**

Nechceme vytvářet jen místo pro fyzické napojení, ale i duchovní. Plánujeme předělat část sborové kanceláře na místo, kde si člověk bude moci vypůjčit, koupit nebo studovat přímo na místě inspirativní duchovní literaturu. Chceme se pravidelně inspirovat ke studiu Knihy knih (Bible), ale i ke čtení další duchovní literatury.

## **Baby club pro maminky**

Od nového roku každou 2. a 4. středu v měsíci plánujeme nabídnout maminkám v obci naše zrekonstruované prostory ke scházení se a trávení času s dětmi. Tak, aby se mohli seznámit se s dalšími maminkami, vyměňovat si zkušenosti a navzájem se povzbuzovat.

## **Open bohoslužby**

V příštím roce plánujeme udělat dvě nedělní bohoslužby blíže k lidem, a to v místním kulturním domě. Svým obsahem a formou srozumitelné pro lidi, kteří by do kostela v neděli jinak nešli.

## **Oprava fasády kostelní věže**

Fasáda je v havarijním stavu, odpadávají kusy omítky, je potřeba zásadní oprava.

## **Spuštění živého přenosu bohoslužeb na internetu**

Chceme využívat moderní technologie k tomu, abychom dobrou zprávu o Ježíši Kristu dostali k dalším lidem.

# **kolik to stojí?**

## **Kurz Objevování křesťanství**

Cca 10 000 Kč

## **Rekonstrukce kuchyně se sociálním zařízením**

Cca 400 000 Kč

## **Studovna**

Cca 100 000 Kč

## **Baby club pro maminky**

Cca 20 000 Kč

## **Open bohoslužby**

Cca 20 000 Kč

## **Oprava fasády kostelní věže**

Cca 200 000 Kč

## **Spuštění živého přenosu bohoslužeb na internetu**

Cca 50 000 Kč

## **Běžný provoz, energie, odvody na mzdy**

Cca 350 000 Kč

**Celkový rozpočet 1 150 000 Kč**

## **Naše příjmy**

V současné době nás formou trvalého příkazu podporuje 15 osob částkou 250 000 Kč ročně. Formou nedělní sbírky vybereme cca 100 000 Kč ročně. Pro rok 2020 chceme žádat církev o 350 000 Kč z fondu oprav a investic. Pro naplnění rozpočtu nám tedy zbývá najít cca 450 000 Kč.

# rozpočet2020



- **trvalý příkaz** 250,000 Kč
- **nedělní sbírka** 100,000 Kč
- **žádost na církevní dotaci** 350,000 Kč
- **potřebujeme získat** 450,000 Kč

# podpora vize2020

**Hledáme 100 dárců, kteří by nás mohli v roce 2020 podpořit měsíčně částkou 400,- Kč.**

Pokud jste členem jiného sboru nebo denominace, věříme, že štědře podporujete váš domovský sbor, ale možná zůstáváte otevřeni investovat do rozvoje i jiné církve.

Pokud nás už pravidelně podporujete, děkujeme za zvážení vaší další podpory, ať už formou trvalého příkazu nebo jednorázového daru.

Věříme, že vaše investice pomůže budovat církve a tím změnit životy lidí v našem okolí.

Účet pro zaslání daru / pravidelné podpory

**2201473321 / 2010**

Pokud do toho jdete s námi, dejte nám vědět na  
**[info@startcil.cz](mailto:info@startcil.cz)**

**Díky za vaši štědrost**

